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KIINDULÓPONT Wildalpen, a Sportagentur Gesause 
bázistábora, mintegy szűk 5 km-re Wildalpentől Palfau 
irányába. (Siedlung Steinbruch a turistatérképeken.) 
 
IDŐTARTAM 2 óra alatt oda-vissza megjárható (normál 
tempóban). Beszállás kb. 10 perc, mászás 45-70 perc 
(csapattól, felkészültségtől függően) lefelé- körbesétálva 
bizonytalan, vissza a dróton valamivel kevesebb, mint 
fölfelé. 
 
SZINTKÜLÖNBSÉG kb. 200m, ebből a mászás kb. 150-
160m 
 
NEHÉZSÉG Érdekes útvonal. A sok beépített vas könnyen 
elaltatja éberségünket. Viszonylag egyszerű (B-C) (bár 
erősen kitett) első kétharmad után, meglepetésszerűen 
válik az utolsó harmad egyre nehezebbé (C-D). A fal 
végére még a mászósegítségek is elfogynak...(D)  
Ne becsüljük alá! 
 
MEGJEGYZÉS Tényleg nem rossz útvonal, bár a túl sok 
mászósegítség egy kissé elrettentő lehet profik számára, 
de nyúlós-esős időben nem fogunk panaszkodni emiatt. 
Pláne, ha vissza is a dróton akarunk lejutni. A gyalogút 
lefelé eléggé bajos, nincs kijárva, nehéz követni azt 
mondták, ennek ellenére biztos le lehet menni a völgybe 
rajta, ha nem akarunk mászni lefelé is. Én a magam 
részéről a drótot választottam. Egy elképesztő pihenőt 
alakítottak ki az építők kevéssel az út vége elott, ember 
legyen a talpán aki ki meri próbálni. Egy dupla 

sífelvonóülőkét szereltek ki az út során végig a fejünk 
fölött lebegő óriási áthajlás legkiemelkedőbb részére. Aki 
oda kiül, az előtt leveszem a kalapom! 
Az útvonal magántulajdonban van, a Sportagentur 
Gesause a kezelője. Mindenképpen jelezzük mászási 
szándékunkat ha találunk valakit a bázison. Ha nem, egy 
ott kiírt (03636/515, vagy 0664/42 47 960) telefonszámon 
elérhetjük a rendkívül kedves Christa Strohmüllert, akinél 
még raftingot is intézhetünk a mászás elé, vagy után. Én 2 
eurót fizettem a mászásért, de vezetőt is biztosítanak 
számunkra, ha ez lenne életünk első klettersteigje. 
Különben ha nincs a táborban senki és szó nélkül mászunk 
egyet, nagy valószínűség szerint nem fogják leharapni a 
fejünket. 
 
MEGKÖZELÍTÉS A táborral szemben, az út túloldalán, a 
pataktól jobbra indul be az erdőbe egy gyenge kis utacska, 
ami rögtön egy falétrának visz. Itt megyünk fölfelé kb. 8-
10 percet a kiépített út kezdetéig. Lefelé vagy nagy körrel, 
megkeresve a a tetőről levezető gyengén kijárt ösvényt, 
vagy vissza a steigen. 
 

 
Ez a rövid leírás a www.hotaro.hu oldalról 

származik. 
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